Ahoj Honzo,
 

reagujeme následujícím textem na vaše požadavky vznesené na našem osobním setkání v úterý 17.4.2007.
 

1) poděkování Radce Kolářové za vedení financí:
Musíme konstatovat, že přesto, že si všichni uvědomujeme, kolik toho Radka pro sbor udělala, existuje zde mnoho dalších osob, které pro sbor pracovaly a to s podobnými zásluhami. Necítíme tedy potřebu speciálně Radce děkovat. Pouze jsme zveřejnili oficiální poděkování Janě Válové za její desetileté působení ve sboru.
 

2) osobní věci Jany ve skříňce ve mlýně:
Janě se tímto omlouváme, pokud jsme něco způsobili. Na Janiny osobní věci ve skříňce jsme si nedovolili sáhnout. Pouze jsme za účelem přetřídění notového archivu sboru přebrali modré desky s notami, byly asi týden mimo mlýn. Samozřejmě tam pro Janu zůstal kompletní archiv not od každé skladby v jednom kuse.
 

3) finanční vyrovnání jednotlivcům:
Jak je známo, výroční listopadový koncert byl vyvrcholením činnosti sboru po jeho desetiletém působení. Po vypracování uzávěrky za rok 2006 a po podání daňového přiznání se ukázalo, že byl rok 2006 ztrátový. Toto jsou fakta.
Dle praxe z předchozího období při vystoupení některého z členů sboru nedocházelo nikdy k individuálnímu vyrovnávání. Tj. nestanovil se nějaký zisk, který by se poměrově určil na jednu osobu. Nikdo zde přece nezpíval s cílem výdělku. Navíc, pokud se budeme držet stanov, je osm osob (Burešová Radka, Kolářová Radka, Mareš Jan, Marešová Eva, Novotný Filip, Novotný Jakub, Szurmanová Monika, Brichtová Jaroslava), které nepokračují s činností ve sboru, stále formálně členy sboru. Janě Válové byla vyslovena nedůvěra a poté bylo valnou hromadou odhlasováno, že není členem sboru. 
Závěrem proto shrňme názor sboru: v současné době problematika finančního vyrovnání jednotlivcům není aktuálně k řešení a hlasování valné hromady sboru se shodlo na názoru, že tento problém vlastně neexistuje díky nepřerušenému členství uvedených 8 osob. 
 

Otázkou zůstává, zda se vznesenými požadavky se ztotožňuje všech 9 osob, které nepokračují ve sboru.
 

V příloze zasílám stanovy spolu s přílohou tak, jak byly zaslány při registraci našeho sboru - občanského sdružení.
 

S pozdravem
 

Jitka Burkytová
předsedkyně sboru KOZTliveCZ
 

